

15 октября нашу школу посетили гости Глава Рыбно-Слободского муниципального района Р.Р.Ислямов и руководитель МКУ «Отдел образования Рыбно-Слободского муниципального района РТ» И.М.Садиков. Они познакомились с центрами образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка Роста», которые открылись в нашей школе. Проект реализуется в рамках федерального проекта «Современная школа» и национального проекта «Образование» при поддержке Министерства образования. Гости ознакомились с новым оборудованием, полученным в рамках этого проекта. Для работы «Точек Роста» к нам поступили цифровые лаборатории по физике, биологии, химии и экологии. Они предназначены для проведения экспериментов на уроках и проектно-исследовательской деятельности. Теперь для учащихся Больше-Машляковской школы открылись новые возможности освоения общеобразовательных программ и программ дополнительного образования.













